

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ О СОИСКАТЕЛЕ Шугалей Денисе Викторовиче

Шугалей Денис Викторович 20 июля 1984 г.р. в 2008 году закончил Военно-медицинскую Академию имени С.М. Кирова в г. Санкт-Петербург по специальности *врач-лечебное дело*.

В 2009 году закончил интернатуру по специальности *хирургия*.

С 22 апреля 2010 года по 5 апреля 2011 года прошел профессиональную переподготовку по организации здравоохранения и общественному здоровью (с курсом управления качеством медицинской помощи).

С 2013 года проходит воинскую службу в филиале Военной академии РВСН им. Петра Великого г. Серпухов в должности начальника медицинской службы, а также преподавателя на кафедре физической подготовки.

С сентября 2015 года по февраль 2016 года прошёл профессиональную переподготовку с присвоением квалификации преподаватель высшей школы.

С 2016 по 2019 год был прикреплен в качестве соискателя для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 13.00.08 Теория и методика профессионального образования.

Сдал на «отлично» все необходимые кандидатские экзамены. Подготовил диссертационную работу.

Научная работа, выполненная соискателем, отражает профессиональные особенности подготовки курсантов в военном вузе, акцентируя внимание на формировании культуры физического самосовершенствования.

Будучи курсантом Шугалей Д.В. активно занимался физической культурой и спортом, вел секцию по гиревому спорту и армрестлингу.

Имеет спортивный разряд по гиревому спорту.

За время работы над темой диссертации Шугалей Д.В. показал себя вдумчивым ученым, способным к выполнению достаточно большого и сложного объема научно-методических исследований. Ему присущи качества и способности научного работника, позволяющие самостоятельно определить актуальность научной задачи, проектировать и осуществлять теоретические и экспериментальные исследования, находить новые научные результаты, давать им объективную оценку, проявлять творчество. Важной чертой характера соискателя являются организаторские и коммуникативные способности, настойчивость в достижении намеченной цели.

Шугалей Д.В. освоил комплекс современных методов исследования, провел большую работу по его организации и проведению педагогического эксперимента.

Поставленные в исследовании задачи решены соискателем на достаточно высоком научном уровне, что позволяет положительно оценить

диссертационную работу и в целом подтвердить научную грамотность диссертанта.

Постановка исследовательских задач, аргументированное обоснование необходимости их решения, использование при этом теоретического и эмпирического материала, современных методов анализа и обработки полученных результатов, апробация основных положений диссертационного исследования, обеспечивают обоснованность и достоверность полученных научных результатов и выводов.

Личность Шугалей Д.В. характеризуется такими положительными качествами, как скромность, терпеливость, внутренняя самодисциплина, вежливость и высокая военная работоспособность. Хорошая теоретическая подготовленность в сочетании с практическим опытом позволила ему рационально организовать и провести научные исследования и эксперименты. В лице Шугалей Д.В. педагогическая наука получит высококвалифицированного специалиста, способного решать сложные научные задачи.

Считаю, что Шугалей Д.В. является квалифицированным специалистом, способным самостоятельно проводить научные исследования в области теории и методики профессионального образования.

Научный руководитель  
Доктор педагогических наук, профессор

А.М. Митяева

Подпись Митяевой А.М. заверяю  
Начальник отдела кадров  
по работе с научно-педагогическими работниками



Астапова Е.В.

«08» 04 2019 г.

